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Referat fra møte i Østre Agder teknisk forum onsdag 22.mars 2023 

 

 Sted Tid  

 Møtet ble avholdt ved UiA, Campus 
Grimstad 

Onsdag 22.mars  
2023 frå  
kl.08.30-11.30 

 

Disse møtte: 

Tore Smeland - Vegårshei kommune, Fredrick Høyer-Berntsen – Froland kommune, Kamilla 

Solheim –Risør kommune, Heidi Sten-Halvorsen – Grimstad kommune, Anne Karen Birkeland – 

Tvedestrand kommune, Tonje Berger Ausland – Gjerstad kommune og Yngvar Mjåland – Åmli 

kommune. 

Ola Skei Bekken – Arendal kommune hadde meldt forfall og for han møtte avdelingsleder Frank 

Olav Gauslå. 

Fra Østre Agder-samarbeidet deltok sekretariatsleder Ole Jørgen Etholm.                    

Under behandlingen av sak 04/23 så deltok fra Fakultet for teknologi og realfag så deltok dekan 

Michael Hansen, fakultetsdirektør Jorunn Gislefoss og rådgiver Andreas Wæhle. 

  

SAKLISTE: 

Sak 03/23 Godkjenning av referat fra møtet i Østre Agder teknisk forum 12.januar 2023. 

  Vedtak: 

  Referatet godkjennes. 

 

Sak 04/23 Samarbeid mellom UiA fakultet for teknologi og realfag og kommunene i Østre 

Agder-samarbeidet. 

 Fra universitetet så møtte vi ledelsen og kontaktperson for oss Andreas Wæhle. De 

presenterte fakultetet. De ønsker å foreslå en samarbeidsavtale for kommunene i 

Østre Agder-samarbeidet som omfatter ulike samarbeidsformer. Herunder internship 

der kommunene får hospitanter for avtalte perioder. De mindre kommunene uttrykte 

interesse for i fellesskap å påta seg en vertsrolle. Større kommuner vil kunne påta seg 

en slik rolle i egen regi. Felt der kommunene allerede nå signaliserte interesse er 

knyttet til byggeledelse – bygg og anlegg, kontroll og oppfølging av 

utslippstillatelser.  Metoder for utadrettet informasjonsspredning knyttet til 

byggesaker og plansaker må også kunne vurderes. I tillegg vil kommunene kunne ha 

interesse av studentoppgaver. Eksempel på dette er en studie av effekt av utskifting 

til LED for kommunens samlede strømforbruk til belysning av gater og turveier. 

https://www.ostreagder.no/wp-content/uploads/2022/02/ref-tek-forum-230112.pdf
https://www.ostreagder.no/wp-content/uploads/2022/02/Presentasjon_fakultetene_TR_HH_220323.pdf
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 Østre Agder-samarbeidet IPR (Interkommunalt Politisk Råd) pekte på gode 

erfaringer fra tidligere knyttet til samarbeid med andre deler av UiA. Det er viktig at 

kommunene |bidrar til å promoterer universitetet gjennom positiv omtale. 

Medlemmene i forumet ble tatt med til e-sportsenteret, batterilabben, mecatronikk- 

labben, datasikkerhetssenteret og til solenergisenteret.  

 Alle kommunen ønsker samarbeid med universitet på de felt som omfattes av 

Fakultet for teknologi og realfag. 

 Vedtak: 

 UiA fakultet for teknologi og realfag utarbeider et utkast til samarbeidsavtale 

mellom dem og kommunene i Østre Agder. Utkastet legges fram i neste møte i 

teknisk forum med sikte på å kunne gi Østre Agder kommunedirektørutvalg en 

anbefaling om inngåelse av en samarbeidsavtale med fakultetet. 

 

Sak 05/23 Valg av leder og nestleder i Østre Agder teknisk forum 

 Vedtak: 

 Fredrick Høyer-Berntsen – Froland kommune ble valgt til leder. 

 Heidi Sten-Halvorsen – Grimstad kommune ble valgt til nestleder. 

 

Sak 06/23 Pågående saker i Østre Agder-samarbeidet med relevans for medlemmene i 

Østre Agder teknisk forum. 

  Pågående saker ble drøftet. 

  Vedtak: 

Østre Agder teknisk forum ønsker en dialog med Østre Agder næringsforum 

vedrørende store næringsetableringer og skillet mellom oppgaver som faller inn 

under næringsforum og hva som naturlig faller inn under planmedarbeidernes 

ansvarsfelt knyttet til arealdelen i samfunnsplanleggingen. 

 

Sak 07/23 Eventuelt 

 

Hvordan påvirker arealregnskapsprosjektet arbeidet i teknisk forum – 

drøfting. 

Sekretariatet skal sikre at teknisk forum holdes løpende oppdatert på arbeidet av 

arealregnskapsprosjektet som pågår innenfor rammen av oppfølging av Regionplan 

Agder 2030 og oppfølging av denne gjennom Vårt Agder. Dette innebærer at 

forumet mottar referat fra prosjektgruppas møter.  
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  Samling 26.april 2023 om innsatstrapp 

Sekretariatsleder henviste til planlagt samling 26.april i felles innsatstrapp prosjektet. 

Medlemmene var kjent med denne. Her følger en invitasjon til samlingen.  

 

  Navn på forumet 

Med bakgrunn i sammensetningen av forumet med beslutningstakere innenfor 

plansaksbehandling ønsker medlemmene på neste møte å diskutere navn og om dette 

innebærer at en også bør endre mandatet. 

 

Fastsetting av dato for neste møte 

  Neste møte blir 31.mai i kafelokalene ved Arendal bibliotek. 

 

Referent 

 

Ole Jørgen Etholm – sekretariatsleder Østre Agder IPR 

https://www.ostreagder.no/wp-content/uploads/2022/02/Teaser-til-felles-samling-26.april-alle-sektorer.pdf

